

ŽELEZNIČARSKI PRAZNIK 2019

30. 5. 2019, ČETRTEK

**Muzej slovenskih filmskih igralcev
Divača**

**Ob 18.00 - Predstavitel raziskovalne
naloge o prehranski in bivanjski kulturi
na Divaškem.**

Študenti dodiplomskega študija Fakultete za humanistične študije Univerze na Primorskem - Dvorana Muzeja slovenskih filmskih igralcev.

Ob 19.00 – Železničarska pogostitev.

Učenci Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača kuhajo jedi starih železničarjev – Borjač Muzeja slovenskih filmskih igralcev

V primeru dežja bo pogostitev v muzeju.

Sodelujoči: Razvojni center Divača, Fakulteta za humanistične študije Univerze na Primorskem, Osnovna šola Dr. Bogomirja Magajne Divača

1. 6. 2019, SOBOTA

**Muzej slovenskih filmskih igralcev
Divača**

**Ob 19.00 - Koncert Danilo Kocjančič
Friends Acoustic - Borjač Muzeja
slovenskih filmskih igralcev**

Se še spomnite pesmi skupin Bazar, Prizma, Halo,... doživeli boste koncert kot akustični duet Ladija Mljača in Matjaža Steržeta s podoživetjem zlate slovenske glasbene zapuščine, ki nikogar ne more pustiti hladnega.

V primeru dežja bo koncert v dvorani

Sodelujoči: Razvojni center Divača

2. 6. 2019, NEDELJA

**Ob 10.30 Kolesarski izlet po poti
Južne železnice.**

Start izleta iz sprejemnega centra Parka Škocjaske jame, cilj v Promocijsko kongresnem centru Pr Nanetovh, Matavun 8, predvidoma ob 16.00h. Izlet je voden in je srednje težavnosti. Udeleženci naj imajo s sabo 20€ gotovine za kulinarčne postanke po poti. Izposoja e-koles je brezplačna. Za udeležbo na kolesarskem izletu se je potrebno prijaviti na turizem@divaca.info, saj je število udeležencev omejeno.



Ob 11.00 Pohod po poti Južne železnice.

Start pohoda na železniški postaji Divača, cilj v Promocijsko kongresnem centru Pr Nanetovh, Matavun 8, predvidoma ob 15.00h. V Divačo se pohodniki vrnejo z za to organiziranim prevozom. Pohod je voden in nizke težavnosti.

Sodelujoči: Razvojni center Divača, TKŠD Urbanščica, SloActive, Park Škocjanske jame, KUD Pepca Čehovin Tatjana

Udeležba na kolesarskem izletu in pohodu je na lastno odgovornost. Udeležba je brezplačna. V primeru dežja kolesarski izlet in pohod odpadeta.



Vse informacije dostopne na: turizem@divaca.info

spletna stran: www.visitkras.info

telefon 00386 51 223 201